



西安交大长江学者Crawford教授当选世界法院大法官 王树国校长致电祝贺

来源：交大新闻网 日期 2014-11-11 10:50 点击：

11月6日，在联合国大会和安理会同时举行的大法官选举中，西安交大长江学者讲座教授、丝绸之路国际法与比较法研究所名誉所长James Crawford当选国际法院大法官。王树国校长致电祝贺。

国际法院（ICJ）根据《联合国宪章》于1945年成立，1946年开始运行，设于荷兰海牙，是联合国的主要机构之一，也是它的首要司法机关，俗称“世界法院”。国际法院的主要功能是对各国所提交的案件做出有法律约束力的裁判，或在联合国大会及联合国安理会的请求下提供咨询司法意见。国际法院由15名法官组成，经联合国大会和联合国安理会选举产生，任期9年。根据法院规约，法官均为“品格高尚并在各本国具有最高司法职位之任命资格或公认之国际法学家”。此次法官选举共产生了4名法官，任期从2015年2月6日开始。

James Crawford教授是世界顶尖的国际法权威学者，曾长期担任剑桥大学惠威尔国际法讲席教授。2013年James Crawford教授入选西安交大法学院院长江学者讲座教授。2014年7、8月间，Crawford教授来校讲学，受聘西安交大丝绸之路国际法与比较法研究所名誉所长，并与陕西省法律界进行了深入交流，受到主流媒体的广泛关注。

西安交大法学教育与世界法院渊源颇深。从南洋公学先后走出去的著名学者王宪惠和徐谟分别担任了国际联盟常设国际法院（PCIJ）和联合国国际法院首任中国籍大法官，对中国和世界的法学发展做出了重要贡献。此次James Crawford教授当选国际法院大法官，是新时代西安交大法学国际化建设的一个重大标志。

国际法院新闻公告：<http://www.icj-cij.org/presscom/files/0/18390.pdf>

作者：宣传部 法学院
编辑：吉康敏

信息预告

更多

- 第九届创源论坛远航系列报告——大...
- “学而”讲坛—教授系列讲座第312讲
- 第九届创源论坛电信学院专场
- 第九届创源论坛管理学院专场
- 第五届全国大学生电子商务“创新、...
- “学而”讲坛—教授系列讲座第311讲
- “学而”讲坛—教授系列讲座第310讲
- “学而”讲坛—教授系列讲座第309讲
- “通视大讲堂”系列讲座第18讲预告
- 第九届“创源”论坛开幕式暨郑庆华...

栏目新闻

- 欢声笑语迎新年 跨年欢乐聚校园
- 西安交大新老领导共话学校发展
- 民盟交大委员会举行迎新茶话会
- 西安交通大学九三委员会医学部支社...
- 西安交大召开党委常委会 传达全国高...
- 庄长兴副市长调研西部科技创新港项目
- 新年致辞
- 西安交大举办践行社会主义核心价值...
- 西安交大出台文件严肃干部组织纪律...
- 西安交大党委常委会成员实地考察西...

  

微博



西安交通大学 V



学习传统文化！[good]

纪录片之家：【西安交通大学公开课】

匿名发布 验证码

9898

看不清楚,换张图片

提交

共0条评论 共1页 当前第1页

